

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

15. SIJEČANJ nedjelja	II. NEDJELJA KROZ GODINU Mavro, Anastazija	8,00 9,30 11,00	Za † Dragicu i Zdravka Šmit ČEŠLJAKOVCI: IME ISUSOVO : za † ob. Solić ŽUPNA: za sve nakane župljana
PO. 16. I.	Marcel I., Oton,	18,00	Za † Matu i Ljubu Lujčić
UT. 17. I.	ANTUN O.	18,00	Za † Antuna Toman
SRI. 18. I.	Margareta Ugarska	18,00	Za † Katu i Josipa Ciganović
ČET. 19. I.	Mario, Ljiljana, Marta	18,00	Za † Alena Gugića (II.spr.); PRIDRUŽENE; za † Ružu, Nikolu, Mariju i Marijana; za † Anđu Lovrenović; za † Antu i Stipu Kljajić; klanjanje
PET. 20. I.	Fabijan i Sebastijan	18,00	Za † Rezu i Stjepana Tomanović
SU. 21. I.	Agneza, Janja	14,00 18,00	BLAGOSLOV VINOGRADA Za † ob. Fila
22. SIJEČANJ nedjelja	III. NEDJELJA KROZ GODINU SV. VINKO Đ.	8,00 9,30 11,00	Za † Stjepana Čakalića DOLJANOVCI: za † Nedjeljka Perića ŽUPNA: krštenje: TENE PAVIĆ i TENE PENDEŠ

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVU SPREMAJU: U SUBOTU, 21. siječnja u 13,00:** Jelica Juranović, Marta Matešić, Marija Antunović, Ruža Komljenović, Ana Golić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
 - Potaknite svoje **ukućane (iseljenike) koji mogu pomoći** i tako se ugraditi u svoju crkvu.
- ❖ **CARITAS: HVALA ZA AKCIJE „ŽETVA 2016“:** Stari papir, Fond Josip Kupertinski...
 - U CARITASU VOLONTERI RADE SUBOTOM 8,00-9,00!
- ❖ **BISKUPIJSKI CARITAS: „ZA ŽIVOT I OBITELJ“** NUDI DUHOVNU POMOĆ POTREBNIMA (272 237)
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU:** SRIJEDOM PRIJE MISE!
- ❖ **ZAHVALIMO SV. VINKU ZA DAROVE PRIRODE** i molimo blagoslov da bude na korist duše i tijela. Odazovimo se na druženje. Zajedništvo obogaćuje; darujemo i dobivamo!
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA u 9,00; PRVOPRIČESNICI U 11,00.**
 - **NASTOJMO SUDJELOVATI-SLAVITI BLAGDANE I SVETKOVINE I i u ŽIVOTU ŽUPE;**
 - **27, 28 i 29. SIJEČNJA ĆE SE ODRŽATI DUHOVNA OBNOVA ZA POTVEĐENIKE NAŠE ŽUPE. VODIT ĆE JE ČLANOVI POKRETA „CURSIGLIO“ (CURSIGLIO), BILO BLAGOSLOVNO!**

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
 Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
 Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 475-3/2017; 15. siječnja 2017.

II. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Današnja nedjelja, glasom Ivana Krstitelja, naviješta Isusa kao Osloboditelja od grijeha. Isus je došao na svijet kako bi uzeo grijeh svijeta, kako bi svojom žrtvom pobijedio grijeh. Prema tome je usmjeren sav njegov život. Njegovom žrtvom je i nama otvoren pristup punini života; vraćeno nam je izvorno dostojanstvo djece Božje.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 49,3.5-6; „Postavit ću te za svjetlost narodima, da spas moj budeš do nakraj zemlje!“ Izaija govori o proroku kao Sluzi Gospodnjem, čija je zadaća vratiti narod Bogu. Taj se proročki tekst u potpunosti ispunjava u Isusu Kristu koji čitav svoj život posvećuje služenju i proslavi Boga. Stoga ga Bog postavlja za svjetlost narodima ostvarujući po njemu spasenje svijeta.

Ps: 40,2.4.7-10; „Evo dolazim, Gospodine, vršiti volju tvoju!“ Ovaj psalam ponajprije oslikava svakog vjernika koji se daruje Bogu. Tako nastaje nova žrtva koja neće biti liturgijska niti hramska ali će biti životvorna jer glavno je; *Vršiti, Bože, tvoju volju!*

1 Kor 1,1-3; „Milost vam i mir od Boga, Oca našega i Gospodina Isusa Krista!“ Apostol Pavao se obraća Korinćanima ko zajednici posvećenih želeći im posvijestiti da su Crkva, narod Božji i da među njima treba vladati Božja ljubav, milost i mir.

Iz Ev: Iv 1,29-34; „Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!“ Ivan Krstitelj objavljuje Isusa kao Sina Božjega, prepoznajući u njemu ispunjenje vlastitog navještaja. Nazivajući ga Jaganjcem Božjim Ivan već sada upućuje na žrtvu na križu koja će to posvjedočiti i ispuniti.

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA SIJEČANJ: OPĆA: Da iskren dijalog između muževa i žena različitih religija urodi mirom i pravdom; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da svi kršćani budu vjerni Gospodinovu učenju, pokušavajući molitvom i bratskom ljubavlju obnoviti crkveno zajedništvo te suradnjom ići u susret izazovima s kojima se suočava čovječanstvo; **BISKUPSKA:** Da se u političkom i sveukupnom javnom životu iskreno i odgovorno nastoji oko

općeg dobra, kako bi naša domovina bila mjestom radosna življenja; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vođene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živeći sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

Uz 2. nedjelju kroz godinu A
(Iv 1,29-34)

Dragovoljni pristanak na ulogu žrtvenog jaganjca i spremnost da prihvati odbačenost, krivnju naroda, te najzad i smrt - što će se dogoditi na koncu Isusova puta – već odzvanjaju u Ivanovim riječima na samom početku služenja. “Evo Jaganjca Božjega koji odnosi grijeh svijeta!” (Iv 1,29) Grijeh svijeta je okrenutost svijeta od svoga Stvoritelja.

Gospodine! Pohodi nas svojom milošću da uvijek umijemo čuti Tvoju riječ i prepoznati Tvoje lice! I rasploži nas da te u radosnom služenju vjerno slijedimo.



“Evo dolazim, Gospodine, vršiti volju tvoju!” (Ps 40)

Pustinjak koji je molio za patnju

Neki se pustinjak, dobar i tih čovjek, povukao duboko u pustinju odrekavši se lagodna života koji su mu njegovi preci predali u baštinu. Trapio se i živio u krajnjoj oskudici, nastojeći svesrdno što potpunije prići Bogu. I kad je njegovo srce već sve do dna bilo jednostavno i predano, on se, u ustrajnosti svoje nakane, nije prepoznavao u punini Bogom preobražen. “Gospodine”, molio je, “optereti me mukama i nevoljama

da se pročistim.” I Bog mu usliša molbu. Dodoše k pustinjaku nepoznati ljudi i predadoše mu silno bogatstvo. “Ovo je tvoj dio naslijeđa”, rekoše mu. Pustinjak se ne zbuni te, uzevši sa sobom sve to bogatstvo, pođe među gladne i gole, među siromašne što su živjeli po predgrađima bogatih gradova i sve im razdijeli govoreći: “Ovo su darovi Gospodnji.” Vrativši se u pustinju, nastavi moliti svoju molitvu. Ne prođe mnogo vremena kad ponovno dodoše neki nepoznati ljudi te mu javiše da je njegov rod izumro pa da njemu pripada palača njegove obitelji. Pustinjak se ne zbuni. Pođe k palači što mu je pripala, rasproda sve što je u njoj smatrao suvišnim pa je preuredi u bolnicu koju otvori svima jadnima i napuštenima. Novac koji je dobio od prodaje imetka svoje obitelji preda onima kojima je povjerio upravljanje bolnicom. Potom se vrati u pustinju. I opet ne prođe mnogo vremena, kad mu glasnici javiše da ga je narod izabrao za kralja. Pustinjak, pokorivši se volji naroda, pođe u prijestolnicu gdje ga narod okruni. Vladao je mnoge godine mudro i zauzeto za dobrobit naroda. Sam je pak živio u tihoj skromnosti čineći svakome dobro. Glas o njemu proširi se cijelim svijetom i ljubljahu ga svi narodi. Jedne večeri reče u svojoj molitvi: “Sve ove i mnoge godine svojega života molim te za muku i nevolje, a ti mi ih uskrađuješ. Usliši me bar sada, u ove stare dane.” Gospodin mu reče: “Kušao sam te mnogim i teškim mukama i nevoljama. No, budući da si čitav u meni, nisi ih osjetio niti prepoznao.”

Stjepan Lice

„Svemogući Bože, svoga si Sina Isusa Krista poslao da pomiri svijet s Tobom. Slavimo te zbog svih koje si vlašću Duha Svetoga poslao naviještati Evandjelje svim narodima. Zahvaljujemo ti što si po njihovim molitvama i njihovom služenju u cijelom svijetu oblikovao zajednicu ljubavi i što se Tvoje ime zaziva po svoj zemlji. Po svom Duhu razbudi u svakoj zajednici glad i žeđ za jedinstvom u Tebi!“

Iz priloga za molitveno slavlje za jedinstvo kršćana 2017.

